
令和５年度　　本校の教育活動について（保護者アンケートのまとめ）

　評価の基準　　　　　　　Ａ：そう思う　　Ｂ：やや思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：思わない　　Ｅ：不明・無回答

A B C D A B C D A B C D A B C D

1 77% 19% 4% 0% 74% 22% 3% 0% 72% 24% 3% 1% 53% 42% 5% 0%

2 69% 28% 2% 1% 72% 26% 1% 1% 64% 34% 1% 0% 63% 24% 4% 4%

3 73% 26% 1% 0% 67% 29% 4% 0% 73% 20% 6% 1% 74% 25% 0% 2%

全体 72% 24% 2% 0% 71% 26% 3% 0% 69% 26% 3% 1% 63% 30% 3% 2%

1 39% 40% 20% 1% 39% 45% 16% 0% 26% 48% 24% 2% 19% 48% 27% 5%

2 35% 44% 18% 3% 34% 41% 22% 3% 31% 42% 25% 2% 31% 41% 12% 8%

3 43% 42% 15% 0% 44% 42% 13% 0% 44% 42% 10% 4% 41% 39% 15% 3%

全体 39% 42% 18% 1% 40% 43% 17% 1% 33% 44% 20% 3% 30% 43% 18% 5%

1 32% 34% 27% 7% 30% 39% 22% 8% 14% 40% 33% 12% 13% 38% 26% 23%

2 19% 57% 17% 7% 24% 33% 30% 14% 29% 31% 29% 10% 20% 41% 24% 13%

3 44% 44% 10% 2% 35% 46% 17% 3% 36% 33% 26% 5% 34% 31% 21% 11%

全体 32% 45% 18% 5% 30% 40% 22% 8% 26% 35% 30% 9% 22% 37% 24% 16%

1 54% 40% 6% 0% 62% 28% 8% 0% 51% 47% 2% 0% 44% 49% 5% 0%

2 52% 46% 2% 0% 65% 28% 6% 0% 64% 34% 1% 0% 63% 31% 1% 1%

3 62% 37% 1% 0% 56% 40% 2% 0% 55% 43% 3% 0% 75% 16% 2% 2%

全体 56% 41% 3% 0% 61% 33% 5% 0% 57% 41% 2% 0% 61% 32% 3% 1%

1 49% 32% 18% 1% 42% 48% 9% 1% 33% 49% 16% 2% 31% 44% 22% 3%

2 37% 48% 14% 1% 43% 40% 14% 2% 50% 39% 11% 0% 47% 39% 9% 4%

3 54% 36% 10% 0% 56% 35% 8% 1% 50% 34% 15% 1% 51% 43% 2% 3%

全体 46% 39% 14% 1% 48% 40% 10% 1% 44% 41% 14% 1% 43% 42% 11% 3%

1 42% 40% 14% 4% 37% 53% 8% 1% 27% 45% 23% 5% 35% 42% 18% 5%

2 26% 59% 13% 2% 33% 47% 17% 3% 22% 58% 13% 7% 39% 37% 13% 3%

3 44% 45% 11% 0% 43% 50% 3% 2% 43% 38% 18% 1% 43% 36% 15% 3%

全体 37% 48% 13% 2% 38% 50% 9% 2% 30% 47% 18% 5% 39% 38% 15% 4%

1 70% 21% 7% 2% 62% 29% 8% 1% 51% 36% 5% 7% 64% 29% 5% 1%

2 69% 28% 2% 1% 68% 18% 10% 3% 54% 33% 7% 5% 61% 17% 9% 9%

3 75% 21% 4% 0% 79% 14% 4% 2% 68% 26% 7% 0% 70% 20% 7% 2%

全体 71% 24% 4% 1% 70% 20% 7% 2% 57% 32% 6% 4% 65% 22% 7% 4%

1 48% 45% 6% 1% 46% 44% 7% 0% 26% 58% 16% 1% 31% 43% 17% 5%

2 35% 56% 9% 0% 31% 55% 11% 2% 26% 70% 5% 0% 39% 43% 8% 5%

3 34% 54% 12% 0% 38% 53% 9% 0% 45% 48% 7% 0% 43% 46% 5% 2%

全体 39% 52% 9% 0% 38% 51% 9% 1% 31% 59% 9% 0% 38% 44% 10% 4%

1 28% 40% 27% 5% 29% 43% 24% 2% 20% 38% 28% 14% 23% 43% 19% 13%

2 19% 37% 35% 9% 22% 33% 32% 13% 27% 42% 27% 4% 25% 33% 28% 9%

3 36% 39% 22% 3% 31% 46% 22% 1% 32% 43% 22% 4% 31% 39% 21% 7%

全体 28% 38% 28% 6% 27% 41% 26% 5% 26% 41% 26% 8% 26% 38% 23% 10%

1 46% 50% 4% 0% 53% 45% 0% 0% 44% 49% 6% 0% 38% 51% 6% 0%

2 33% 63% 4% 0% 30% 57% 10% 0% 39% 57% 5% 0% 40% 41% 4% 5%

3 44% 52% 3% 1% 46% 43% 9% 0% 41% 51% 8% 0% 46% 48% 5% 0%

全体 41% 55% 4% 0% 43% 48% 6% 0% 41% 52% 6% 0% 41% 47% 5% 2%

1 39% 44% 16% 1% 58% 33% 9% 0% 40% 47% 11% 2% 40% 40% 13% 6%

2 32% 51% 16% 1% 42% 38% 17% 3% 47% 46% 6% 1% 43% 45% 7% 5%

3 48% 45% 6% 1% 49% 41% 5% 3% 45% 45% 9% 1% 66% 30% 5% 0%

全体 40% 46% 13% 1% 50% 37% 10% 2% 44% 46% 9% 1% 50% 38% 8% 4%

1 41% 38% 19% 2% 45% 31% 20% 3% 44% 33% 16% 6% 34% 44% 18% 4%

2 46% 35% 17% 2% 47% 33% 16% 3% 34% 53% 10% 3% 47% 29% 15% 9%

3 49% 34% 17% 0% 46% 38% 13% 1% 44% 40% 14% 3% 36% 51% 10% 3%

全体 45% 36% 18% 1% 46% 35% 16% 2% 41% 42% 13% 4% 39% 41% 14% 5%

1 21% 36% 29% 14% 26% 37% 27% 10% 9% 48% 26% 17% 12% 43% 31% 14%

2 17% 44% 28% 11% 23% 30% 30% 18% 8% 49% 30% 12% 16% 37% 35% 12%

3 20% 41% 30% 9% 25% 40% 27% 8% 23% 38% 24% 16% 25% 41% 23% 11%

全体 19% 41% 29% 11% 25% 36% 28% 12% 13% 45% 27% 15% 18% 40% 30% 12%

1 79% 18% 2% 1% 76% 19% 3% 0% 66% 26% 6% 2% 64% 34% 1% 0%

2 68% 30% 1% 1% 72% 24% 1% 3% 69% 26% 4% 1% 61% 23% 8% 8%

3 78% 18% 4% 0% 67% 31% 2% 0% 63% 35% 1% 1% 70% 25% 3% 2%

全体 76% 22% 3% 1% 72% 25% 2% 1% 66% 28% 4% 1% 65% 27% 4% 3%

1 64% 34% 1% 1% 65% 35% 0% 0% 57% 35% 7% 1% 47% 36% 10% 1%

2 52% 39% 9% 0% 50% 44% 6% 0% 35% 63% 0% 3% 45% 37% 5% 4%

3 48% 42% 10% 0% 52% 41% 6% 0% 60% 32% 8% 0% 36% 43% 11% 3%

全体 54% 39% 7% 0% 56% 40% 4% 0% 51% 43% 5% 1% 43% 39% 9% 3%

1 57% 42% 1% 0% 58% 37% 4% 0% 46% 48% 6% 0% 34% 48% 9% 1%

2 43% 53% 4% 0% 41% 51% 7% 1% 39% 55% 6% 0% 49% 32% 9% 4%

3 43% 53% 4% 0% 50% 46% 3% 0% 49% 47% 4% 0% 44% 51% 3% 0%

全体 48% 49% 3% 0% 50% 45% 5% 0% 44% 50% 5% 0% 42% 44% 7% 2%

1 51% 41% 5% 2% 48% 48% 2% 0% 49% 47% 4% 0% 36% 55% 4% 0%

2 45% 49% 4% 1% 44% 50% 2% 1% 51% 48% 1% 0% 47% 35% 5% 3%

3 51% 46% 3% 0% 57% 41% 0% 1% 49% 51% 0% 0% 51% 46% 2% 0%

全体 49% 46% 4% 1% 50% 46% 1% 1% 49% 49% 2% 0% 45% 45% 4% 1%

1 51% 44% 4% 1% 50% 42% 4% 0% 43% 47% 10% 0% 38% 43% 13% 1%

2 37% 53% 9% 1% 39% 51% 6% 1% 42% 53% 4% 1% 36% 41% 7% 3%

3 37% 59% 4% 0% 46% 47% 6% 0% 44% 52% 3% 1% 48% 38% 5% 0%

全体 42% 51% 6% 1% 45% 47% 5% 0% 43% 51% 6% 1% 41% 41% 8% 1%

1 54% 46% 0% 0% 53% 42% 4% 1% 48% 46% 4% 2% 44% 48% 3% 4%

2 50% 49% 1% 0% 63% 33% 3% 1% 47% 47% 6% 0% 36% 44% 12% 1%

3 53% 44% 3% 0% 62% 37% 2% 0% 47% 51% 3% 0% 54% 43% 0% 0%

全体 53% 46% 1% 0% 59% 37% 3% 1% 47% 48% 4% 1% 45% 45% 5% 2%

1 57% 42% 1% 0% 45% 46% 8% 0% 38% 53% 8% 1% 47% 47% 6% 0%

2 60% 40% 0% 0% 50% 41% 8% 1% 42% 50% 8% 0% 45% 47% 3% 3%

3 56% 43% 1% 0% 55% 42% 2% 0% 35% 57% 8% 0% 61% 36% 2% 2%

全体 57% 42% 1% 0% 50% 43% 6% 0% 38% 53% 8% 0% 51% 43% 4% 2%

1 57% 41% 1% 1% 66% 29% 3% 0% 55% 36% 8% 1% 52% 40% 8% 0%

2 57% 38% 5% 0% 59% 40% 1% 0% 56% 41% 2% 1% 64% 28% 7% 1%

3 60% 38% 2% 0% 60% 38% 1% 1% 54% 43% 4% 0% 64% 33% 2% 0%

全体 58% 39% 3% 0% 62% 36% 2% 0% 55% 40% 5% 1% 60% 34% 6% 0%

お子さんは、自ら進んで
学習をする等、家庭学
習の習慣が身について
きていますか。

4

お子さんは、いじめや差
別に対して正しく判断し
行動しようとしています
か。

5

Ｎｏ 質問事項 学年
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

お子さんは、気持ちのコ
ントロールができるよう
になってきたと思います
か。

学
習
面

6

お子さんは、授業内容を
理解し、授業にしっかり
取り組もうとしています
か。

7
お子さんは、宿題や提
出物を提出しています
か。

8

お子さんは、分かりやす
い授業や適切な支援を
受けていると思います
か。

9

この半年間を振り返っ
て、お子さんの学力は向
上してきていると思いま
すか。

学
校
教
育
目
標
・
学
校
生
活
全
般

1
お子さんは、仲間と楽し
く中学校生活を送ってい
ますか。

2
お子さんは、目標をもっ
て学校生活を送ってい
ますか。

3

10
お子さんの学力は適切
に評価されていると思い
ますか。

生
活
面

11

お子さんは、家庭や学
校で自分からあいさつ
や返事ができていると思
いますか。

12
お子さんは、日頃、時間
を守ろうと意識していま
すか。

13

お子さんは、家のお手
伝いや部屋の整理・清
掃などをしっかりやって
いますか。

14
お子さんは、学校行事
や部活動に意欲的に参
加していましたか。

学
校
の
対
応

15

お子さんは、教職員によ
く声をかけてもらったり、
「やりとり帳」などでよく
見てもらったりしていると
思いますか。

16

宮内中では、教職員が
熱意と責任をもって教育
にあたっていると思いま
すか。

17

宮内中では、「安全」に
配慮した対応が適切に
なされていると思います
か。

18

宮内中では、悩みや不
安等の相談に適切に対
応し、安心な学校づくり
が進められていると思い
ますか。

開
か
れ
た
学
校

19

学校・学年・学級通信な
どをとおして、生徒の様
子をよく伝えていると思
いますか。

20
保護者会、学校行事等
でよく学校を公開してい
ると思いますか。

21

お子さんは、交通安全
やけが、病気の予防に
努めようとしています
か。


